

圣言铭记
……他们
就舍弃一
切，跟随
了祂。

(路五：11)

然而，讽刺的是，现在他们决定离开他们宝贵的资产，即他们的船，放弃他们“新收获的成功”而去跟随耶稣。耶稣召叫真实的他们——普通的渔夫——好使祂可以让他们成为非凡渔人的渔夫。

无数故事讲述了上主召叫那些过着平凡生活的普通人。圣经中，我们看到罪过、失败和缺点都不会阻碍天主召叫我们。大多数情况下，被天主召叫的人根本没有准备好；有时是不愿意，或者在大多数时候，觉得不配为祂服务。上主不会等待他们变得“完美”。祂知道，只要他们信任祂，在祂的督促下，他们就能适应手头的任务。难怪当圣保禄告诉我们，他是最后一个被召叫的门徒时，他自己也觉得困惑，甚至不知所措，因为他知道自己不配被召叫。

在读经一中，依撒意亚看到了天堂的一瞥，我们的至尊主庄严地统治着。依撒意亚觉得自己不配，需要一位天使用火炭接触他的口唇来治愈他的罪孽。上主就像那样，以不同的方式在我们的生活中工作。今天在世上宣扬福音的需要是紧迫而必要的。即便在我们平凡、有时繁忙和复杂的生活，充满弱点、失败以及感觉堪当不起，我们仍被召叫。耶稣需要你和我成为祂的手和脚来“抓住”他人。

只要我们足够忠实，在内心深处就可以听到上主的提问：“我将派遣谁呢？谁肯做我的使者呢？”让我们像依撒意亚那样，勇敢地回应，“我在这里，请差遣我！”◆

当日经文

依六：1-8;
咏一三七：1-5, 7-8;
格前十五：1-11
(或十五：3-8,11);
路五：1-11.

Newbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第五主日

地盐及世光：共融、参与、使命

每月主题：世界社会公义日

我在这里， 请派遣我！

尽管西满伯多禄承认自己堪当不起，但耶稣仍然召叫西满跟随祂——就原本的那个他——一个罪人。天主并没有要求西满提供履历表，也没有告诉他需要合理安排，甚至没有要求他梳理（想像一下渔夫一整夜捕鱼后的状态）。就在不久前，伯多禄和他的伙伴雅各伯与若望在他们捕鱼生涯中获得了最丰富的收获。

